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1 Introducao
1.1 Bem-vindo ao uso

Este manual de instrugbes fornece informagdes sobre o JL15&30 e outros produtos e como usa-los.
Se vocé nao usar a maquina de café de acordo com as instrugoes relevantes deste manual, ndo
assumimos nenhuma responsabilidade por perdas causadas por isso. No entanto, todos os usos
pretendidos podem nao estar incluidos no manual de instrugdes! Para obter mais informacoes, entre

em contato com nosso atendimento ao cliente.

O desempenho do equipamento depende da manutengao e do uso adequados. Leia atentamente o

manual de instrugbes antes do primeiro comissionamento e guarde-o para facil acesso.

Este manual é aplicavel aos modelos: JL08, JL0O9, JL10, JL15, JL29A, JL29B, JL30, JL31A, JL31B.
Desejo a vocé um uso feliz!

1.2 Logotipos e simbolos

@ Consulte também a segéo "Dicas gerais de seguranca".

Os seguintes sinais e simbolos sdo usados no manual de instrugdes
para indicar riscos e questdes especiais:

ANAPERIGO

B Situagdes de perigo imediato, que podem resultar em ferlmentos graves ou morte
devido a choque elétrico.

B Certifique-se de seguir as precaugdes para evitar esses riscos.

A_ O

B Uma situagdo de risco geral que pode causar ferimentos graves.

B Certifique-se de seguir as precaugoes para evitar esses riscos.

A CUIDADO

B Condigoes gerais de risco que podem causar ferimentos leves.

B Certifique-se de seguir as precaugdes para evitar esses riscos.




A

B Existem condigdes que podem causar danos a maquina.

B Certifique-se de seguir as precaugdes para evitar esses riscos.

Aaviso
A

B Risco de incéndio/materiais combustiveis.

B Cuidado com o fogo.

& A CUIDADO

Liquidos quentes. Uma condicio perigosa que pode causar queimaduras. Existe um
perigo no local de saida do fluxo. Apenas os simbolos sdo usados para identificagido
abaixo.

B Certifique-se de seguir as precaugoes para evitar esses riscos.

A CUIDADO

B Vapor quente. Condigao perigosa que pode causar queimaduras. A localizagao da
saida de agua cria esse perigo. Somente simbolos sio usados nos itens a seguir.

B Certifique-se de seguir as precaugoes para evitar esses riscos

A CUIDADO

B Superficies quentes. Condigdes perigosas que podem causar queimaduras. Local de
saida do fluxo.

B Local (opcional) para criar esse perigo. Somente simbolos sao usados nos itens a
seguir.

B Certifique-se de seguir as precaugdes para evitar esses riscos.

A A CUIDADO

B Risco de esmagamento. Condigdes perigosas que podem causar lesées com talas.
Apenas os simbolos sio usados para identificacdo abaixo.

B Certifique-se de seguir as precaucoes para evitar esses riscos




A\ AAviso 0 O

B Perigo de envenenamento. Uma condigido perigosa geral que pode resultar em lesao
por envenenamento. No seguinte

Identificacdo apenas pelo simbolo.

B Certifique-se de seguir as precaugoes para evitar esses riscos.

2 Dicas gerais de seguranca

2.1 Perigo para os usuarios

A CUIDADO

O uso inadequado de uma maquina de café pode resultar em ferimentos leves.
Certifique-se de seguir os seguintes passos:
Leia as instrugdes cuidadosamente antes de usar.

B Somente permita que a equipe de servigo técnico entre na area de manutengio da
maquina.

B Nao use a maquina de café se ela nao estiver funcionando corretamente ou se estiver
danificada.

B Nao altere o dispositivo de seguran¢a embutido.
B Nao toque nas partes quentes da maquina.

B Criangas com mais de 8 anos de idade e pessoas com deficiéncias fisicas, sensoriais ou
intelectuais ou que nio tenham experiéncia e cognigao s6 devem usar o equipamento sob
supervisido constante depois de aprender a opera-lo com seguranga e entender os riscos

associados a ele.

B Nio permita que criangas mexam no maquinario. As tarefas de limpeza e manutengao do
usuario nao devem ser realizadas por criangas. Somente pessoas familiarizadas e
experientes com o equipamento podem realizar esse trabalho, especialmente no que se

refere a segurancga e a higiene.

B [nstale a maquina de café em um local onde ela possa ser cuidada e mantida o tempo

todo.

B O uso e a operacio autonomos devem ser supervisionados por pessoal treinado para
garantir a conformidade com as normas de manutengio e para resolver problemas de

uso em todos os momentos.



Somente grios de café devem ser enchidos no tanque de café em griaos e somente griaos
de café moidos devem ser adicionados a porta de adigao manual (ou tabletes de limpeza

devem ser adicionados durante a limpeza).

A\

Risco de choque elétrico. O uso incorreto de equipamentos elétricos pode resultar em

choque elétrico.

Certifique-se de observar o seguinte:
O trabalho em equipamentos elétricos so6 deve ser realizado por profissionais da area.

Esta maquina deve ser conectada a um circuito com protecao de fusivel (recomenda-se
instalar a fiagdo por meio de um protetor contra vazamentos).

Cumpra as diretrizes de baixa tensio relevantes e as normas de seguran¢a nacionais ou
locais.

As conexdes devem ser aterradas de acordo com as normas para evitar choques
elétricos.

A tensao deve estar de acordo com as instrugdes na placa de identificagdo do dispositivo.
Nao toque nas partes energizadas.

Certifique-se de desligar o interruptor principal e desconectar o dispositivo da fonte de
alimentac¢io antes de realizar a manutencao.

Todos os conectores do dispositivo devem ser capazes de se desconectar da rede
elétrica. As conexdes desconectadas devem estar visiveis o tempo todo no ponto de
operagio do equipamento, ou a energia deve ser protegida por trava.

Somente a equipe de suporte técnico profissional pode substituir o cabo de alimentagao.

Se as dicas de seguranca nao forem seguidas, podera haver negligéncia no uso normal, o

que causara danos ao pessoal e ao ambiente ao redor!

A ventilagdo deve ser mantida ao redor da maquina ou na estrutura embutida sem
obstrugoes.

Nio deve haver nenhum produto inflamavel ao redor da maquina.

Nao use dispositivos mecanicos ou outros meios para acelerar o descongelamento que
nao sejam os recomendados pelo fabricante.

Nao danifique o circuito de refrigeracio.




A A CUIDADO

As bebidas com aditivos ou residuos podem causar alergias.
Certifique-se de seguir os seguintes passos:

B No aplicativo de autoatendimento, expresse o possivel uso de aditivos alergénicos por

meio do quadro de avisos da maquina de café.

B No caso de aplicac¢io por um prestador de servicos, uma pessoa treinada deve informa-lo

sobre possiveis aditivos alergénicos

Perigo de envenenamento por ingestiao de agentes de limpeza.
Certifigue-se de observar o seguinte:

B O armazenamento do agente de limpeza deve ser mantido longe do alcance de criangas
e pessoas nao autorizadas.

B Naio ingerir agentes de limpeza.

B Nao misture agentes de limpeza com outros produtos quimicos ou substancias acidas.
B Nao adicione agente de limpeza ao copo.

B N3o adicione agente de limpeza ao tanque de bebida (interno/externo).

B Os agentes de limpeza e de descalcificagido devem ser usados somente para a
finalidade indicada (consulte o rétulo).

B Nao coma ou beba enquanto estiver usando o agente de limpeza.

B Deve-se garantir uma boa ventilagdo e ventilaciao ao usar o agente de limpeza.
B Luvas de protegido devem ser usadas ao utilizar o agente de limpeza.

B Oculos de protecio devem ser usados ao usar detergente.

B | ave bem as mios imediatamente apos aplicar o detergente.

Leia atentamente as instru¢cdes da embalagem antes de usar o limpador. Se uma folha de
dados de seguranca nao for fornecida, vocé podera solicita-la ao distribuidor (consulte
Embalagem do limpador)




& A CUIDADO

Liquido de alta temperatura. Risco de queimaduras na area de saida de bebidas, agua
quente e vapor. Durante a exportacgio ou limpeza

Nio estenda sua mao abaixo da posi¢do de saida do fluxo

A CUIDADO

Superficie quente. Existe alta temperatura na posigio de saida do fluxo, na cervejaria
ES e na caldeira.

B Somente permita o contato com al¢as pré-projetadas para a saida.

B Limpe a cafeteira ES somente depois que a maquina de café tiver esfriado.

A A CUIDADO

Risco de espremer ou arranhar. Ha o risco de ser esmagado ao tocar em qualquer parte
movel.

B Somente as algas pré-projetadas para saida podem ser tocadas.

B Nio toque na abertura do recipiente para café em graos, do recipiente para p6 ou da
cafeteira depois de ligar a maquina de café.

B Aslaminas do disco do moedor e as laminas do abridor do reservatorio de café sio
afiadas e devem ser cuidadas durante a limpeza.

2.2 Perigo para a maquina

NOTA

O uso inadequado da maquina de café pode causar danos ou contaminagao.

Certifique-se de seguir os seguintes passos:

B Se o carbonato contido na 4gua for mais duro do que 5°DKH, instale um filtro para reter
calcario, caso contrario, ele danificara o café devido a calcificacao.

B Por motivos de seguranca, observe que a valvula de agua principal (maquina de café com
interface de agua da torneira) deve ser desligada apos o desligamento, e o interruptor
principal deve ser desligado ou o plugue deve ser desconectado.

B Cumpra as diretrizes de baixa tensio relevantes e/ou as regras e os regulamentos de
seguranga nacionais e locais.

B Se ndo for possivel injetar agua, nao ligue o dispositivo. Caso contrario, vocé nao
conseguira reabastecer o reservatério de agua e a bomba funcionara "a seco".
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Recomenda-se instalar uma valvula de esfera na tubulagio de agua ao conecta-la a agua
potavel direta para evitar riscos de infiltracdo de 4gua quando a mangueira se romper.

Apds um longo periodo de inatividade (como um feriado corporativo), a maquina de café
deve primeiro ser limpa e depois ligada novamente para uso.

Proteja a maquina de café das intempéries - esvazie o tanque (geada, umidade, etc.).
A soluc¢io de problemas deve ser feita somente por um técnico de manutencao.
Use pegas originais para reparos.

Em caso de danos externos visiveis ou vazamentos, entre em contato com o seu
parceiro de servigos imediatamente para substitui¢ao ou reparo.

Nao enxague a maquina com agua nem a limpe com um limpador a vapor.
Nao coloque a maquina em um local onde ela possa ser borrifada com agua.
@ Proteja o solo.

Se vocé nio usar a maquina por um longo periodo, € recomendavel usar todos os graos
de café no compartimento de graos; caso contrario, os gréos de café residuais
absorverao a umidade do ar e sera facil fazer com que o moedor bloqueie ao moer
novamente.

Se a maquina de café e seus acessorios forem transportados em temperaturas abaixo
de 10°C, eles devemser deixados em temperatura ambiente por pelo menos 3 horas
antes de serem conectados a energia e ligados.O ndo cumprimento dessa instrugdo
pode resultar em risco de curto-circuito ou danos aos componentes elétricos devido a
condensacao.

Se a caldeira nao for descalcificada regularmente, isso tera os seguintes efeitos: a
velocidade de aquecimento diminui e a temperatura nao é suficiente; gosto anormal de
café, resultando em danos a caldeira.

NOTA

O uso adequado da maquina de café pode causar danos ou contaminagao.
Certifique-se de seguir os seguintes pontos:

Somente café em graos pode ser colocado no tanque de café em graos, somente pé de
bebida acabado pode ser colocado no tanque de pd e somente café em graos moido
pode ser adicionado a porta de adigao manual (ou pastilhas de limpeza podem ser
adicionadas durante a limpeza).

N&o use café liofilizado, caso contrario, ele fara com que a cafeteira ES grude.

Se a maquina de café e seu equipamento adicional forem transportados em uma
temperatura abaixo de 10 °C, a maquina de café e seu equipamento adicional devem ser
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colocados em temperatura ambiente por trés horas apos o transporte e, em seguida,
conectados a fonte de alimentagao e iniciados. O ndo cumprimento dessa norma pode
resultar em risco de curto-circuito ou danos aos componentes elétricos devido a
condensagao.

B Use um kit de mangueira (mangueira de agua potavel/agua residual) que seja novo ou
venha com a maquina. Um kit de mangueiras antigo ndo deve ser usado.

NOTA

O uso inadequado da maquina de café pode resultar em ferimentos;

E estritamente proibido subir na parte superior da maquina.

3 Descri¢ao do produto
3.1 Bem-vindo ao uso

O JL15&30 ¢ usado para fazer e produzir varios tipos de bebidas de café e bebidas lacteas com
xarope. O equipamento € adequado para uso comercial em estabelecimentos de hotelaria, bufé ou
similares. O equipamento € autosservigo e autbnomo, e pode ser operado por nao profissionais ou
pelos proprios hospedes. A manutengao do usuario sé deve ser realizada por operadores externos
treinados. Se as condicdes de instalagdo sempre puderem ser atendidas, o dispositivo também
podera ser usado em uma estagéo de trem, posto de gasolina ou local publico semelhante. A
maquina nao foi projetada para instalagéo ou uso em ambientes externos.

Criangas com mais de 8 anos de idade e pessoas com deficiéncias fisicas, sensoriais ou intelectuais
ou que nao tenham experiéncia e cogni¢do so devem usar o equipamento sob supervisao constante
depois de aprender a opera-lo com seguranga e entender os riscos associados a ele. Nao permita
que criangas mexam no maquinario. As tarefas de limpeza e manutengao do usuario ndo devem ser
realizadas por criangas. Somente pessoas familiarizadas e experientes com o equipamento podem
realizar esse trabalho, especialmente no que se refere a seguranga e a higiene.

de instrugbes ao usar a maquina de café. Qualquer outro uso ou uso além dos limites &
considerado uso nao razoavel. O fabricante ndo se responsabiliza por qualquer perda
decorrente desse fato

NN OTA

B Perigo para 0 maquinario.

o Além disso, consulte os termos e condi¢cdes do fabricante do equipamento e este manual

B A operagao incorreta da maquina de café pode causar danos ao equipamento. Use a
férmula original, ndo use outras formulas.

3.2 Dados técnicos



Numero do modelo

JL15, JL30

JL15 Dimensdes/peso

300 (L)* 440 (A)*490 (P)mm, 14Kg

JL30 Dimensdes/peso

300 (L)* 540 (A)*490 (P)mm, 15Kg

Tensao/frequéncia nominal

AC220V-240V/50Hz; AC110-120V/60Hz

Poténcia nominal Poténcia total

1700W\2850W (Referir-se a placa de identificagdo)

Corrente nominal

10A\16A (Referir-se as placas de identificagcdo)

Comprimento exposto do cabo de
alimentagéo

Maior que 1,5 m

Operagdo da maquina de café

Temperatura 5°C-35°C, umidade relativa inferior a 80%

temperatura/umidade
Pressdo nominal 0,6 MPa
Interface de comunicagao USB; WIFI; 4G
Exibi¢gdo do dispositivo 7",10.1 " display

Capacidade da caixa de café em graos

JL15, 500 g; JL30, 1200 g

Volume de aguas residuais

1,2L/ Efluentes opcionais

Capacidade da caixa de borras de café

JL15,20 bolos com borra de café; JL30,40 bolos com
borra de café

Caldeira de agua quente, caldeira a vapor

Bloco térmico, 1500W, 1300W

Faixa de ajuste de agua alta 80mm-160mm
Maodulo de leite fresco Sim
Geladeira para leite fresco Opcional

Modo de abastecimento de agua

Padrao: tanque embutido de 2L, Opcional: tanque de
agua embutido de 8L; agua potavel direta;

Sistema de pagamento

Funcbes de pagamento opcionais: wechat, Alipay; ou,
opcionalmente, conectar-se a outros dispositivos MDB

Sistema operacional

Android

Classificagao a prova d'agua IP

IPX1




3.3 Instalacio e comissionamento

0 As maquinas devem ser instaladas de acordo com as normas elétricas e de higiene em
vigor em cada pais ou localidade. Isso inclui a adogao de medidas adequadas de protegao contra

refluxo.

A A CUIDADO

As bordas afiadas dos materiais de embalagem podem causar ferimentos. O corte de
abragadeiras de nailon pode causar

Lesoes oculares. Use luvas ao desembalar a maquina e mantenha os 6culos de protegao.

A CUIDADO

Tubos de entrada de agua contaminados podem representar um risco a saude. Ele deve
ser limpo apés a instalagdo, comissionamento ou novo comissionamento.

Antes da saida inicial de bebidas, limpe de acordo com o programa de limpeza orientado
pela tela do visor.

Consulte "Limpeza" - "Limpeza diaria da maquina" - "Programa de limpeza guiado por tela".

3.4 Configuragiao

3.4.1 Locais

NOTA

Perigo para o maquinario. As condigdes a seguir sdo adequadas para colocar uma

maquina de café. A nao garantia dessas condigdes pode danificar a maquina.

B Nao coloque a maquina de cabega para baixo, na horizontal ou vibre a maquina durante o

manuseio, € nd0 mova a maquina em um angulo maior que 45°.

B Antes de instalar a maquina, certifique-se de que o refrigerador com leite fresco tenha

sido colocado na frente por pelo menos 24 horas.

B A superficie de montagem deve ser estavel e plana, e nao se deformara com o peso da

maquina de café.

B Adistancia entre a interface de energia necessaria, definida de acordo com os desenhos

de instalagdo do local, e a posi¢do da maquina nao deve exceder 1 m.
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3.4.2 Condig¢des climaticas

NOTA

Perigos para o maquinario. As seguintes condigdes climaticas sao adequadas para a

instalagdo de maquinas de café. Se essas condigdes nio forem garantidas, a maquina

podera ser danificada. Certifique-se de observar as seguintes condicoes:
B Atemperatura ambiente deve ser mantida entre 5 °C e 40 °C.
B A umidade relativa maxima do ar ¢ de 10%RH-90%RH.

B As cafeteiras sao projetadas apenas para uso interno. Ele ndo deve ser usado ao ar livre

para protegé-lo das intempéries (chuva, neve e geada)!

NOTA

Requisitos de armazenamento em baixa temperatura:

B Se uma maquina de café em uso normal precisar ser armazenada ou transportada
em um ambiente onde a temperatura for inferior a 0°C, é essencial realizar primeiro

um procedimento de drenagem de agua para esvaziar o sistema de agua.

3.5 Fonte de alimentacao
3.5.1 Condigoes

As conexdes elétricas devem ser feitas de acordo com as normas relevantes do pais anfitridao. A
tensao no local da instalagdo deve ser consistente com a tens&o indicada na placa de identificagao.

Perigo de choque elétrico! Uma situacdo de perigo imediato que pode resultar em
ferimentos graves ou morte por eletrocusséao.

Certifique-se de observar o seguinte:

B Todos os circuitos da fonte de alimentagdo devem ser desligados antes de tocar no
terminal!

B Os dispositivos de protegéo contra vazamento devem ser protegidos por fusiveis com os
valores de amperagem indicados na placa de identificagéo!

B Todos os conectores do dispositivo devem ser capazes de se desconectar da rede
elétrica.



B Os modelos das séries JL15 e 30 s6 podem ser conectados a uma fonte de alimentagao
com impedancia de sistema igual ou inferior a 0,293 ohms. Consulte a autoridade do
fornecedor de informacdes sobre a impedancia de seu sistema, se necessario.

B Nao opere a maquina se o cabo de alimentacio estiver danificado. Substitua o cabo de
alimentagao ou o plugue danificado imediatamente por um técnico profissional.

B Recomenda-se nao usar um cabo de extensao! Se for necessario usar um cabo de
extensao (segao transversal minima: 1,5 mm?), siga os dados do fabricante (manual de
instrugdes) para o cabo e as regulamentagdes locais.

W Ao dispor os cabos de alimentacao, certifique-se de que os cabos de alimentagdo ndo
tropegardo nas pessoas. Nao arraste o cabo em cantos vivos ou pontiagudos e néo
prenda o cabo nem o deixe pendurado no ar. Além disso, os cabos nao devem ser
colocados sobre objetos quentes e devem ser resistentes a 6leo e produtos de limpeza
COITOSIVOS.

B Nao levante ou puxe o dispositivo pelo cabo de alimentagao. Nao retire o plugue da
tomada puxando o cabo de alimentacao. Nunca toque no cabo de alimenta¢ao ou no
plugue com as maos molhadas! Nio conecte plugues molhados nas tomadas!

3.5.2 Cabo de conexio de energia

Perigo para o usuario. Ha risco de choque elétrico e incéndio se o cabo de conexao de
energia estiver danificado ou n&o for original!

Use um cabo de conexdo de energia original.
B Certifique-se de seguir as precaugdes contra esses perigos:

Os cabos de conexao de energia originais especificos de cada pais podem ser
adquiridos por meio de parceiros de servico.

Os cabos de conexao de energia com conexdes fixas devem ser substituidos pela
equipe de servigo técnico.

3.6 Interface/dreno de agua

3.6.1 Condi¢oes

NOTA

Matérias-primas de ma qualidade e agua de ma qualidade podem danificar a maquina.

Certifique-se de seguir as precaugdes contra esses riscos.
Certifiqgue-se de observar o seguinte:

B A agua utilizada deve ser limpa e livre de poluigdo, com ndo mais de 50 mg de cloro por
litro de agua.



B Nao adicione agua de osmose reversa ou outra agua corrosiva a cafeteira.

B A dureza de carbonato ndo deve exceder 5-6°DKH (dureza de carbonato alema) ou 8,9-
10,7°FKH (dureza de carbonato francesa).

B A dureza minima do carbonato € de 5 °DKH ou 8,9 °FKH. O pH esta entre 6,5e 7.

B Use o novo kit de mangueiras (mangueira de agua limpa/agua residual) que acompanha
a maquina.

B A fonte de dgua deve ser conectada de acordo com os regulamentos atuais e com os
regulamentos do pais em que esta localizada. Se a maquina estiver conectada a um
cano de agua recém-instalado, o cano de agua e a mangueira de entrada de agua
devem ser bem lavados para evitar que manchas entrem na maquina.

B A maquina é conectada diretamente a um tanque externo de agua potavel ou de agua
residual. O monitoramento do nivel correspondente esta disponivel.

3.6.2 Condicoes de entrada de agua

Presséo da agua 0,1-0,6 MPa (1-6 bar) recomendado
Temperatura de entrada Minimo Maior que 0° C
Valor maximo 30°C
3.7 Montar

3.7.1 Desembrulhe a maquina

Leia atentamente as seg¢des "Configuragdo” e "Fonte de alimentac¢do" antes de iniciar a
instalacao!

Preste atencio as instrugoes de instalagdo que acompanham o produto!

B Desembrulhe a maquina.
B Verifique a embalagem para ver se ainda ha algum acessorio nela.

B Remova os acessorios fornecidos com a embalagem.

Auto Debugger Execute o depurador automaticamente na primeira vez que vocé o ligar.
Todos os itens de instalacao serdo explicados nesse documento. A equipe de servigo técnico pode
iniciar o programa de depuracgéo a qualquer momento.

3.8 Desmontagem e descarte de sucata

O descarte adequado das maquinas de café deve ser feito de acordo com as

regulamentacdes locais.

Entre em contato com uma agéncia parceira de servigos.
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4 Operagoes

A CUIDADO

Liquido quente. As bebidas preparadas com essa maquina sao bebidas quentes.

Nao cologue sua mao sob a saida da bebida ou dentro da maquina durante a
descarga.

A

A CUIDADO

Vapor de alta temperatura. Risco de queimaduras na area de saida do bocal de
vapor.

N&o coloque sua mao sob o bocal de vapor durante a saida.

A CUIDADO

Superficie de alta temperatura. Condi¢des perigosas que podem causar
gueimaduras. As saidas de bebidas e os aparelhos de infusdo de agua apresentam
esse risco.

N&o segure a saida da bebida nem toque a superficie do dispositivo de fervura
enquanto ele estiver aquecendo.

> P

NOTA

Perigo para a maquina. A operagao incorreta pode danificar a tela sensivel ao toque.

N&o pressione o visor com forga bruta, alta pressdo ou objetos pontiagudos.




4.1 Introducio ao equipamento

4.1.1 Unidade operacional externa da maquina

Cafeteira JL15 (frente)

(@ reservatorio do café (2) bico das bebidas(®) tanque de agua (4) display ® bandeja
respingos

Cafeteira JL30 (frente)

(D reservatério do café (2) bico das bebidas(3) tanque de agua (4) display ® bandeja
respingos



Maquina de café (atras)

1.
2.
6.
3.
4. 7.

(1) Chave comutadora para entrada de agua (2) chave liga-desliga (3) conector do cabo de forca
(4) interface MDB (®) dissipagao de calor da maquina, ® conector de entrada direta de agua
potavel, @ tubo de drenagem de agua residual da bandeja de agua.

Interface do produto

LOGOTIPO Customizave JETINNO® §938¢ ¢150% \)?e a 131/2:65%23 Hora/data

Bota lei
Grau de temperatura da . ' otdo do leite
caldeira de 4gua quente ‘ | fresco

M | 4 g j Botio de vapor
Temperatura da :

caldeira de Espresso Americano

vapor Botdo de virar a pagina
Botodes do produto

Botdo de alternancia

de copo : - —

simoles/duplo Long coffee Macehiato Hot milgga Nome do
%c?tao de troca de fen] produto
idioma



4.1.2 Parametros técnicos

JLO8 JL29
O tamanho da Capacidade O tamanho da Capacidade de
porcao diaria de xicaras porcao diaria Xicaras por
Bebidas recomendada por hora bebida recomendada hora
Espresso 30 90 Espresso 100 90
Americano 30 65 Americano 100 65
Café Longo 30 65 Café longo 100 65
Agua quente 30 120 Agua quente 100 120
JLO9 JL30
O tamanho da Capacidade O tamanho da Capacidade de
porcao diaria de xicaras porcao diaria Xicaras por
Bebidas recomendada por hora bebida recomendada hora
Espresso 30 90 Espresso 100 90
Americano 30 65 Americano 100 65
Café longo 30 65 Café longo 100 65
Café o/ leite / / Café o/ leite 100 90
Agua quente 30 120 Agua quente 100 120
JL10 JL31A
O tamanho da Capacidade O tamanho da Capacidade de
porcao diaria de xicaras porcao diaria Xxicaras por
Bebidas recomendada por hora Bebidas recomendada hora
Italiano 30 90 Italiano 100 90
Estilo 30 65 Estilo 100 65
americano americano
Café longo 30 65 Café longo 100 65
Café c/ leite 30 60 Café clleite 100 90
Agua quente 30 120 Agua quente 100 120
JL15 JL31B
O tamanho da Capacidade O tamanho da Capacidade de
porcao diaria de xicaras porcao diaria xicaras por
Bebidas recomendada por hora Bebidas recomendada hora
Italiano 60 90 Italiano 100 90
Estilo 30 65 Estilo 100 65
americano americano
Café longo 60 65 Café longo 100 65
Café c/ leite 60 65 Café clleite 100 90
Agua quente 60 120 Agua quente 100 120
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413

4.1.4 Acessorios

Acessorios aleatodrios

As cafeteiras totalmente automaticas vém com os seguintes acessorios quando fornecidos:

Representacio Nome do item Especificacoes Parametros do produto
grafica funcionais
B; Manual de instrugdes Referéncia para uso 210mmx291mm

em maquinas de café

Cafeteira, pacote de Para reposigao Regular

materiais de consumo | quando necessaria da

(selos, peneiras, etc.) maquina de café

Chave de ajuste do | Uma ferramenta para Rotina

moinho do café

ajustar a

granulometria do café

Ak

Cabo de alimentacao

Cabo de forga para

3 (trés) pinos de 10 A com

instalacéo terra
Acessorios opcionais
Representacao Nome do item Especificacoes Parametros do produto
grafica funcionais

Geladeira de leite frio

Para refrigeragéo

e uso fresco

220 (L) x400(A)x403(P)mm/ 220

(L) x430(A)x403(P)mm,
capacidade 9L

Reservatério para leite

Recipiente para

Préprio para produtos

fresco leite fresco alimenticios, Cap.5L
Gabinete inferior (pode Gabinete de Pode ser personalizado
' ser personalizado) suporte
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Pastilhas de limpeza
do sistema de café

Para limpar a
camara de

infusdo do café

Pastilhas de 2g, 100
pastilhas/lata, 12 latas/caixa

Pastilhas de limpeza
do sistema de leite da

cafeteira

Para limpar o

sistema de leite

Pastilhas de 4g, 120
pastilhas/embalagem, 12

embalagens/caixa

Mangueira de silicone

Para instalagao
agua na maquina

de café

Diametro interno 12, diametro

externo 21

4.2 Verifique antes de ligar

Verifique se os seguintes pré-requisitos foram atendidos antes de ligar a maquina de café.

B Avalvula principal de agua foi aberta ou o tanque foi enchido com agua.

B A saida de agua residual esta ajustada corretamente/ a bandeja de agua esta posicionada

corretamente.

B As caixas de feijao estdo cheias.

B Caixa de borras de café esvaziada e devidamente inserida.

B O cabo de alimentacao esta conectado a fonte de alimentacao.

4.3 Adicionar e conectar

0 Deve-se tomar cuidado especial ao reabastecer, pois a quantidade maxima de enchimento

nao deve fazer com que a tampa do contéiner entre em contato com o conteudo.

4.3.1 Conexio da fonte de agua

A

A qualidade da agua afeta a saude humana! As fontes de agua devem atender aos
padrdes sanitarios para agua potavel

Preste atencdo as condigdes sanitarias dos encanamentos de agua.

Lave as partes relevantes.

A fonte de agua a qual a maquina esta conectada deve ser facil de operar.

Aperte a junta para agua potavel direta para evitar vazamento de agua.
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A. Fonte de agua externa

No circulo vermelho da figura acima, retire a tampa, retire o conector de dentro da maquina, gire no
sentido horario para instalar o conector da valvula de entrada e insira o tubo de entrada de agua no
conector.

Interface direta com a agua potavel

A

Uma bomba funcionando sem agua pode danificar a maquina.

Certifique-se de que a valvula principal de agua esteja aberta antes de liga-la.

0 Ao parar, certifique-se de que a valvula principal de agua esteja fechada.

B. Fonte interna de agua

Abra a tampa do tanque, levante o tanque para cima, encha o tanque com agua limpa e coloque o
tanque de volta na maquina. O nivel de agua do tanque € detectado, e a interface de falta de agua é
exibida.

C. agua em galdo
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power switch

VAN V N >
" 2a] vater tan - bottled
- »

Abra o botdo de troca entre a 4gua engarrafada e o tanque embutido -> A seta aponta para a agua
engarrafada, retire o tubo branco da maquina e insira o tubo na interface até que ele seja inserido na
parte inferior. Coloque a outra extremidade no galdo de agua.

4.3.2 Conexao do tubo de residuos

A funcao de drenagem fora da bandeja de agua precisa conectar o tubo de agua residual, retirar o
tubo de agua, inseri-lo na interface na parte inferior da maquina e travar o anel fixo.

4.3.3 Conecte o refrigerador

Insira uma extremidade do tubo de leite na porta do lado esquerdo do refrigerador, endireite o tubo
de leite e mova o refrigerador até o gabinete da cafeteira.

4.3.4 Conecte a fonte de alimentacio ao refrigerador

Insira o cabo de alimentagéo do refrigerador, cabega fémea, no soquete da maquina; Insira a outra
extremidade do cabo de alimentacdo no soquete da fonte de alimentagéo; Pressione o interruptor de
alimentagao do refrigerador.
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4.4 Ligue o refrigerador
4.4 .1 Cafeteira

P Insira o cabo de alimentagdo da maquina, cabeca fémea, no soquete da maquina; insira a outra
extremidade do cabo de alimentagao no soquete da fonte de alimentagao;

Verifique a conexao de energia da maquina e ligue o interruptor de energia.

JETINNO

Coffee machine

is starting...

A maquina inicia, exibe a interface principal e inicia 0 aquecimento. Quando a temperatura desejada
for atingida, a maquina estara pronta.

4.4.2 Método de confirmagao da fonte de agua

Please input password

Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting

q w e r t y u i o p a
a s d f g h j k | o
+ z x c Y b n m ! ? * Machine Settirg Operator Options Counters Diagnostic
o ® 70

Pressione e mantenha pressionado o canto superior esquerdo da tela, digite sua senha (Tester
test9527) na caixa de dialogo exibida e clique em "OK". Selecione "Machine Settings" (Configuracoes
da maquina) e clique.

O

{nl Machine Setting Q Machine Setting General

Change password Water supply selection

Dispense Light
O intemai an () Bottled water
Function Mode General Unit Conversion Water softener reset Grounds value
150
Water Supply Test Discharge(ml)
Start testing
Drip tray

Extraction Fan Actual Discharge(ml)

Telemetry

Taste Adjustment

Internal water flow regulation factor
All Sensors ON/OFF
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Na interface que aparece, clique em "General -> Water Supply" (Geral -> Abastecimento de agua) e
selecione o método correto de abastecimento de agua (correspondente a maneira como vocé

realmente conecta a fonte de agua).

Pegue o copo de medigao vazio e coloque-o sob a boca de saida, clique em "Start test" (Iniciar teste)
guando a agua terminar, leia o valor no copo de medigao e clique em "Save" (Salvar) no lugar de
"Input real material discharge (ml)" (Entrada de descarga de material real (ml)).

4.4.3 Contagem
1 A y o o o 16/06/23
JETINNO' 493.7°C %150C (?3 @ 18:44 Please input password
i«‘n’m cano Hot MH-’
} | q W e r, L y ., u [ o, p, @
\‘e , a s d _f g h j koo [
+ . X c v b n m 5 "
ne @ )

Pressione e segure, no canto superior esquerdo da tela, digite a senha (administrador: jn9527,
pessoal de operagdo e manutencado: 9527) na caixa de dialogo pop-up e clique em "OK".

Q Counters

Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting Products Products by type Reset Counters Lifetime Counters.

Machine Setting Operator Options Counters Export order

Entre no plano de fundo da maquina, clique em "counter" (contador), e a caixa de didlogo pop-up
apresenta as fungdes de contagem de bebidas, contagem por tipo de bebida, reinicializagdo do
contador, contador de vida util e exportacao de pedidos.

Counts Products Total

Payment a

Drink ID Price 9 o =

0.00
MDB cashless

Hot Water 6 Free

Total cup: 25

Total cup sales: 0.008

Clique em "Drinks", [item] Interface do modo de contagem [All] Interface do modo de contagem
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{r} [ Products by type

Coffee Drink Drink ID Price §

Coffee & Milk

Milk

Information

Hot Water

Total

Interface de contagem por tipo de bebida, digite reset na tela do contador

LR} D counts > Litetime Counters. > Products by type £A) > counts > Liretime Counters > Coftee )

Drink DrinkID  Price % Payment &

& Counts %
Products Coffes Products 1

Products by type Coffee & Milk Products by type

Life Counter Contagens por interface de tipo de bebida
4.4 4 Diagnéstico

JETINNO' £937°C %150 e @ i Please input password

q w e r t y u i, o p a
a s d f a h i koo °

+ z X c v b n m [ w +

710 @ 79

Pressione e mantenha pressionado o canto superior esquerdo da tela, digite sua senha (Tester:
test9527) na caixa de dialogo exibida e clique em "OK".

{} > Diagnostic
Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting

Software & Errors Diagnostic Tests
Operating Version

Machine Setting Operator Options Counters Diagnostic

Entre na interface de gerenciamento em segundo plano e clique em "Diagnosis" (Diagnéstico), as fungdes
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incluem "software e versao operacional, falha, teste de diagnéstico".

o ) Software & o ) Software &
e > Operating Version * Herdwar 1ol > olsgmestie 3> e Version > Mach

10 Board fi on Hardware

MARSSEING Machine Serate:

P Addrass IP Address
machine serial No.

o Machine type Saftware

— |

Network Status Network Status

JL30,Single pump,Milk Double thermal block

Appication

Sim Card No. Sim Card No.

MEL IME!

USB Export/Import US8 Expont/import

Software e versao operacional - Hardware: os usuarios verificam a versdo do hardware da maquina aqui;
Software e versao operacional - Nimero da maquina: O usuario pode definir o nimero da maquina aqui.

Soft ek Sof e a
(R} D viagnostic > Joftmel > 1P Address {A} > olegnosuc > Softuarel e D Sofiware

Hardware

Offir 0
Machine Seral No. Machine Serial No,

1P Addrens Server Address Port No, e

Software Software

pe— e
R
_ o oae

IMEN Add 1P IMEI

Network Status

Sim Card No Sim Card No.

USB Export/Import USB Export/import

Software e versao operacional - Endereco IP: Os usuarios podem ativar/desativar o modo off-line e definir
o enderego |IP aqui; Software e versao de operagao - Software: Os usuarios podem verificar e atualizar a
versao do firmware da placa de 10 aqui.

At > vagnosic > Sof A} > piagnostic > Sofware d > Network Status

Oparating Version

Hardware Hardware

Machine Senal No. Machine Serial No,

1P Address IP Address
Network Status

Software Software

SOl \/1.0.2_JL15_30 2023-11-07 04:35:09

Application Application

Network Status Network Status

Upgrade

Sim Card No Sim Card No.

] IMEI

USB Expor/import

USB Export/import

Versbes operacionais e de software - Aplicativos: Os usuarios podem verificar e atualizar as versées
dos aplicativos aqui; Software e versao operacional - Status da rede: Os usuarios podem verificar e

configurar redes aqui.
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£ > visgrostic ion > US8 Exporimpon

tardware

Machine Serial No,

1P Address

Software

Application

Network Status

Sim Card No

IMEI

USB Export/import USB Exportimport

Software e versao operacional -SIM Card Number (Numero do cartdo SIM): Os usuarios podem definir o
numero do cartdo SIM aqui (é necessario suporte de hardware); Software e versédo operacional -IMEI: Os
usuarios podem definir seu IMEI aqui (é necessario suporte de hardware);

Software e versao operacional -USB Export/Import: Os usuarios podem exportar/importar as

configuragdes da maquina via USB para analise ou atualizagédo de aplicativos.

Eron
o Last errors list
06-16 18:50:11 Roset last arrors list
Total orors list e Total

Reset total emors list 2037:15 © Reset total emors list

Reset machine T e te Reset machine

5800

5800

Faults - Current faults list (Falhas - Lista de falhas atuais): Os usudrios podem consultar as falhas atuais;
Fault - Total fault list (Falha - Lista total de falhas): os usudrios podem consultar todas as informagoes

{R) > piaonosiic > Diagnostc Tests > Vaives test

Status ingulry

Valves teat = Valves test

Hoater test Heater test
Sensors Sensors

Water tank inlet valve
Buttons & LED Butions & LED

External water inlet valve
One-click testing Oneclick testing

Stop Test Stop Test

‘HURHN

Teste de diagnostico - Consulta de status: Os usuarios podem verificar o status de todas as partes da
magquina aqui; Teste de diagndstico - Teste de valvula: Aqui o usuario pode testar todas as valvulas
dentro da maquina.

{a} > visaros

Status inquiry
Valves test
Heater test

Sensors

Coffes thermal block
Buttons & LED

One-click testing

‘Steam thermal block
Stop Test
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Teste de diagnostico - Teste do aquecedor: Os usuarios podem testar todas as caldeiras da maquina
aqui; Teste de diagnostico - Sensor: O usuario pode testar todos os sensores dentro da maquina aqui.

4.4.5 Status da maquina

JETINND' 4933C %151C QR

I

18:57

Hot Milk

q w Gl r t y u i o P a
a s d f g h j k | Q
+ z X c v b n m ! ? +*

Pressione e mantenha pressionado o canto superior esquerdo da tela, digite a senha (Administrador:
jn9527) na caixa de dialogo exibida e clique em "OK" para entrar no plano de fundo da maquina.

ﬁ} State and Information

State Information

Machin:
CERCYEIS @ The machine is running well

Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting 00(Normal standby) _

Rest machine
Drink enable limit status

Enable(Normal standby) Machine Number:55235

APP version:V1.0.2_JL15_30 2023-11-07

93.00C 149¢C 04:35.09

Machine Setting Operator Options Counters Server connection

Clique no icone para entrar em "Status Details" (Detalhes do status), pressione o prompt na maquina
e prossiga com o processamento; clique no botdo "machine reset" (redefinicho da maquina) e a
maquina sera automaticamente redetectada.

5 Primeira execugao
5.1 Definir a configuragdo da maquina - nimero do modelo

. S 16/06/23
JETINNO' $937°C €150C 8?( ﬂ 1858 Please input password (]
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Pressione e segure, no canto superior esquerdo da tela, digite a senha (Administrador: jn9527,
Pessoal de operagéo e manutencao: 9527) na caixa de dialogo exibida e clique em "OK".

Q Machine Setting

Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting Function Mode General Unit Conversion Water softener reset

Telemetry

Machine Setting Operator Options Counters

Selecione [Machine Set -- up] - Na interface que aparece, clique em [Function Mode].

Q Machine Setting Function Mode m Machine Setting Function Mode

Payment systems. Payment systems

Machine Machine
configuration configuration

Milk on/off Milk en/off
Milk system ON/OFF

clique em "fresh milk function on/off" (fungéo de leite fresco ligada/desligada) para abrir o botao na
interface pop-up.

5.2 Conectar-se a Internet

- D
i L
3 o
ol E St

‘ L. Yon £
- A,

I'~- o 4 - 4
P R S

i i &

Dentro da maquina, retire o receptor de sinal. Abra o plugue de cola sob a tela, insira o receptor de
sinal na porta USB a direita, e a maquina sera reiniciada automaticamente. Quando a maquina for
reiniciada, mantenha pressionado o canto superior esquerdo da tela, digite a senha: jn9527 na caixa
de dialogo pop-up e clique em "OK".
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i Machine Setting

- - . . Function Mode General Unit Conversion Water softener reset
Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting

Telemetry
Machine Setting Operator Options Counters

Digite o plano de fundo da maquina, clique em "Machine Settings" (Configuragdes da maquina),
selecione [Remote detection] (Detecgao remota) na interface pop-up e clique no icone de "Remote
detection" (Detecgao remota).

< Network & internet Q
& se
T @
Network & internet
- . @  Hotspot & tethering
Connected devices
" 4 irplane mode
E Apos & notifications. - VPN
"
Display Private DNS
Sound
E Storag
£ e

Clique em "Network and Internet" (Rede e Internet), selecione "WLAN" na interface pop-up, ligue o
interruptor e a maquina procuraréd automaticamente por WIFI.

2038

€ WLAN Q

TP-Link_6A22

Jetinno_Employee

Jetinno_Guest

Jetinno_Guest

B B B P

L 4
<9
@ Jetino_Equipment
i
<

Jetinno_Mabile

Clique no nome do WIFI ao qual deseja se conectar, digite sua senha na caixa de didlogo pop-up e

toque em "Connect" (Conectar).

Observacao: Ao usar uma Unica maquina, ndo é necessario se conectar a rede, vocé pode ignorar

esta etapa.
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5.3 Conectar-se ao servidor

Please input password

Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting

Machine Setting Operator Options Counters Diagnostic

Pressione e segure, no canto superior esquerdo da tela, digite a senha (Tester: test9527) e clique em
"OK". Vé para a tela de administracio em segundo plano e clique em "Diagnose".

Clique em "Software and Operating Version" -> "IP Address" para desativar o modo off-line. Clique no
botdo Voltar no canto superior direito da tela para retornar & interface de nivel superior.

. Software &
{a > Diagnostic R D Dignostic D S rson > 1P Adress

Hardware ver IP address

Offine mode ON/OFF
Machine Serial No.

1P Address PortNo.

Software

Operating Version -
Netwiork Status

] Add P

Sim Card No.

USB Export/import

{2 > Diagnostic

Valves test
Heater test

Sensors
Software & Diagnostic Tests

Operating Version Buttons & LED

B 00(Normal standby) Server connection
Normal standby

Drink enable limit status.

One-click testing

Stop Test

Status inquiry
(Refresh)

Clique em "Diagnostic Test" (Teste de diagndsstico) -> "Status Query" (Consulta de status) para
visualizar: . Configuragido da conexao de servico; Status da conexao de servico, indicando conexao
bem-sucedida com o servidor; Status da conexio de servico: . falha na conexdao com o servidor;

Se o servidor nido conseguir se conectar, entre em contato com a operadora ou o agente local para
verificar se o servidor estd registrado.
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Observagao: Se vocé usar uma unica maquina, ndo precisara se conectar ao servidor. Vocé
pode pular essa etapa.

5.4 Preencher a caixa de material

S

1) Use uma mascara e luvas descartaveis;

2) Remova a tampa da caixa de café em grao e adicione os gréos de café; depois de adicionar os
graos de café, coloque a tampa na caixa de café em gréo;

A_

O disco giratério do moedor pode causar ferimentos.

N&o coloque a m&o no compartimento de graos de café enquanto a cafeteira estiver
ligada.

A

A adicado de objetos estranhos pode causar entupimento do moedor ou danificar o
equipamento de moagem!

Nao carregue outros itens que nao sejam graos de café no compartimento de graos de
café.

5.5 Encha a caixa de leite na geladeira com leite

E importante:

Tubos de leite contaminados podem ser um risco para a saude. Ele deve ser limpo apos a
instalagédo, o comissionamento ou o novo funcionamento. Siga o procedimento de limpeza
orientado pela tela do visor antes da saida inicial da bebida.
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Insira a chave da porta do refrigerador e gire-a no sentido hordrio para abrir a porta do refrigerador;

Remova a caixa de leite, despeje o leite na caixa, coloque a caixa na geladeira e feche a porta da
geladeira;

Determine se o termostato esta entre 3 e 5 graus e ajuste as configuragdes do termostato de acordo;
encha o jarro de leite com leite pré-resfriado, se necessario, e, por fim, feche a porta do freezer.

Se nédo houver leite fresco, pule essa etapa.
5.6 Depuracao e calibracao

Calibragcao do moedor

A

Antes de ajustar o moedor, prepare a balanca eletrénica (de precisao)!

Ajuste da espessura do moedor

Primeira calibragdo Graos de café vazios (esvazie os residuos do moedor antes de ajustar o moedor)
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5.6.1 Método de ajuste de espessura do moedor

R O , { %, ¢
1. Abra a caixa de grios de café¢ e encontre o botdo de ajuste da granulometria do moedor.

2. Levante o café da boca até a posi¢ao mais alta e puxe a bandeja de agua para fora para remover
a bandeja de agua.

3. Retire a ferramenta de ajuste da espessura do pé de moagem do moedor de café (chave de ajuste
do moedor), insira a ferramenta no botdo de ajuste, pressione até o final para girar. Na auséncia
de graos, primeiro gire o botdo no sentido anti-horario até a posi¢ao de ajuste do disco (ndo pode
ser torcido sob torque normal até), depois gire o botdo no sentido horario entre 5 e 6, como uma
posi¢ao de espessura de referéncia (a espessura do expresso geral) e, em seguida, faga o ajuste
fino de acordo com a espessura do p6 durante o processo de calibragéo (no sentido horario € para

ajustar a espessura, no sentido anti-horario é para ajustar a espessura).
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5.6.2 Regulagem da temperatura do leite quente e da espuma

Pressione e segure as travas em ambos os lados da boca de saida e remova a boca de saida para
que vocé possa ver o botdo de ajuste. Gire-o manualmente no sentido horario e a temperatura do
leite quente e da espuma aumentara, e gire-o no sentido anti-horario para diminuir. Recomenda-se

fazer o ajuste fino e ndo ajustar muito a quantidade.

5.6.3 Calibragao (Importante)

Calibragéo é onde vocé informa ao software através do peso especifico e pelas caracteristicas fisicas
do po, o grau de torrefagéo dos graos de café, etc. As balangas eletrénicas e os copos precisam ser
preparados antes da calibrac&o. (tara)

A auséncia de calibragado fara com que o pé da maquina fique anormal!

Antes da calibragao, é necessario descarregar o material uma vez, encher o moedor, o tubo
de leite se isso n&o for feito levara a uma calibragédo imprecisa.

Etapas de calibra¢io do moedor:

)

1. Levante o bocal de café até a posicdo mais alta, puxe a bandeja de agua para fora e remova a
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bandeja de agua; remova a caixa de borra de café da bandeja de agua e coloque-a dentro da
maquina.

JETINNO' 3937¢C %150 LR

18:44

c 0

Please input password

q w ] r t y u i o p a
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2. Mantenha pressionado o canto superior esquerdo da tela, digite a senha (administrador:
jn9527) na caixa de didglogo exibida e clique em "OK".

Q Drink Setting

Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting

Machine Setting Operator Options Counters

3. Clique em "Drink setting"->"coffee".

4 > Drink Setting > Coffee

Coffee
‘Thermal block
temperature

T — Grinding time (0~10s):

30 s
e EI—
Grinder Calibration

Grinder Test Dosage

Input powder grams(0 to 200.0g):

0 9

4. Clique na op¢ao "Grinder Calibration" (Calibragio do moedor), -> botao "Start" (Iniciar), o
moedor comeca a funcionar, o moedor sai da boca de pd, produzira p6 de café e, finalmente,
caira na caixa de borra de café.
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5, retire a caixa de borra de café da maquina, cologue-a na balanca eletronica "zero/peel”, coloque a
caixa de borra de café¢ "zero/peel" de volta na maquina e, em seguida, clique no botio "Start" (Iniciar)
na tela. Aguarde o final do processo de moagem do moedor - o café moido é pesado.

I

@‘ Drink Setting Coffee

Coffee

Thermal block
temperature

Grinding time (0~10s):
Auto-Rinse time

Grinder

Grinder Test Dosage

6. Retire a caixa de café moido e pese-a na balanca eletrénica. Preencha o valor do peso no espacgo
abaixo de "Enter the amount of ground coffee (0 to 200.0g)" e clique em "Save".

5.6.4 Calibragao de leite fresco

Fontes de leite diferentes produzem concentragdes diferentes, e o leite fresco precisa ser calibrado. A
calibragao deve garantir que a fonte de leite seja suficiente.

Etapas de calibragao para leite fresco:

1. Coloque o copo medidor vazio sob a boca de saida e mova a boca de saida para baixo até¢ a
posi¢do mais baixa.
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B e Py 16/06/23
JETINNO® £93.7C %150C 338 ﬂ 18:44 Please input password

C 0

‘M
E: Americano Hot Milk
| j
=

IHK JQ Hot milk foam

2, pressione e segure, no canto superior esquerdo da tela, digite a senha (administrador: jn9527) na
caixa de dialogo pop-up e clique em "OK".

@‘ Drink Setting

Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting

Machine Setting Operator Options Counters

de bebidas) e selecione "Fresh Milk" (Leite fresco).

ﬁ Drink Setting Milk Q Drink Setting Milk

Milk Foam Calibration Milk Foam Calibration

Hot Milk Calibration Milk foam dispensing time (10~30s): Hot Milk Calibration Hot milk dispensing time (10~30s):

PUS—— CEE PRS—

Thermal block temperature Thesmal block temperature

Fresh milk system setup Fresh milk system setup
Input milk foam volume (0 to 999.9ml): Input hot milk volume (0 to 999.9ml):

T

Save

4. Clique na opgao "Foam Calibration or Hot Milk Calibration" (Calibracdo de espuma ou calibragéo de
leite quente) e -> clique no botao "Start" (Iniciar) para descartar a espuma ou o leite quente. Substitua
por um copo de medigéo vazio e coloque-o sob a boca de saida; clique novamente no botao "Start"
(Iniciar). Quando a espuma de leite ou o leite quente terminar, retire 0 copo medidor com a espuma de

leite ou o leite quente, leia o valor da espuma de leite ou do leite quente no copo medidor com o nivel
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dos olhos, insira o valor lido no espago em branco em [Input milk foam capacity] / [Input hot milk amount]

e clique em "Save" (Salvar).

5.7 Teste e ajuste do produto

Clique em [Formula configuration] e a férmula padrao de fabrica da maquina aparecera na interface
pop-up; selecione a bebida correspondente e a férmula correspondente aparecera. Clique em [Test]
para testar a bebida diretamente; a interface de formula tem as fungdes de [Importar receital,
[Exportar receita], [Adicionar receita], [Excluir receita], [Editar], [Testar] e [Excluir]. Entre na interface
de formulas, selecione o produto, clique em [Edit], vocé pode ajustar a agua do produto, a quantidade
de alimentacao, o leite quente e o tempo de descarga da espuma de leite (determine a quantidade
de leite pelo periodo de tempo). Depois de modificar [salvar], vocé pode clicar diretamente em
[Testar].

Q Recipes Config S

Drink List Load recipes Export Recipe
L L Add Recipe Delete Recipe

Long coffee

Long coffee Time-delay Ingredients Volume

Americano

Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting

et
2Espresso

2Lungo Coffee

Latte

Cappuccing

Macchiato

Machine Setting Operator Options Counters

2Latte

Interface de férmula, selecione o produto. Apos selecionar o produto, clique em [Edit] para ajustar a
quantidade de agua e material.

5.8 Gerenciamento de bebidas

Q Drink Management

P ©

Cappuccino Espresso
0.00 0.00

| L
L —J

Americano Macchiato Hot Milk Hot milk foam
0.00 0.00 0.00 0.00

Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting

Machine Setting Operator Options Counters

Adddrink | Editall Import drink  Export drink

Entre no plano de fundo da maquina, clique em "Beverage management” (Gerenciamento de
bebidas), entre na interface de gerenciamento de bebidas, vocé pode escolher copos simples/duplos
de bebidas, adicionar produtos, operagdo em lote, importar produtos, exportar produtos.

Q Drink Management Add drink

Drink ID: Drink name:

Select File
Select recipe Making time:
20g brewer).product

Jetinno/
ver).product

Price: Sort

Drink picture: Drink status L

g brewer). product

Storage/Jetinno/
Single or double cups: Single cup JL30_20230914(14g brewer).product

Yes




Clique para adicionar uma bebida ou foto de produto e editar o produto: ID do produto (o ID inserido
precisa ser consistente com o ID no servidor), nome do produto, receita do produto, tempo de
produgao, definigdo de prego, classificagio, exibigdo normal, remogio, xicara tnica, xicara dupla,
fun¢io de salvar;

Clique em Import drink (Importar bebida), selecione o arquivo correspondente na caixa de didlogo
pop-up e clique em "OK"; a operagio ¢é exibida com éxito, indicando que a bebida foi importada; clique
em Export drinks (Exportar bebidas), selecione todas as bebidas ou uma bebida na interface pop-up
e cligue em "OK". Observagio: O arquivo de bebida exportado recebe o nome do momento. O
arquivo de bebida exportado esta localizado neste site, no Gerenciador de arquivos.

Q Drink Management Edit drinks b

O vatte O cappucsino O Espressa O Kk O Ameiicano

O Macchiato Q) 2Espresso QO 2Lungocoffee ) 2latte O 2cappuccina

Modify prices in bulk [}

O 2Macchiato O Hotmik O Hotmik foam O Hot water

Yes Cancel

e i

Clique em "Batch operation" (Operagéo em lote) para editar todos os produtos: vocé pode selecionar,
reverter a sele¢io, excluir, definir o preco, selecionar um produto com um unico tique. Clique em
definir prego, digite o preg¢o do produto na caixa de dialogo pop-up e clique em "OK" para confirmar.

5.9 Definir o modo de venda

JETINNO' $937¢C %150C LR JETINNO' 4933C %151C QR ez

IHK JQ

{ar > Machine Setting

N . , . Function Mode Unit Conversion Water softener reset
Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting

Telemetry

Machine Setting Operator Options Counters
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Entre no plano de fundo da mdaquina, clique em "Configuragdes da maquina”, selecione [modo de

funcao] na interface pop-up e clique no icone do "modo de funcao".

Q Machine Setting Function Mode

Payment systems Switch-on QR payment
Pryment systame Payment Methods
m:'r:iwt'm WeChat Pay
Milk on/off

QR payment

Cash

UnionPay Business Connect
MDB cashless
Select All

Clique no botéo "Payment System" (Sistema de pagamento) para definir o método de pagamento na
interface pop-up; [Gratis 1 esta ativado, o que significa que o modo gratuito esta aberto, néo é
necessario pagamento; Sim, ao escanear o codigo para pagar, desligue o [gratuito], clique em [QR
code], selecione o método de pagamento na caixa de dialogo pop-up (habilite o wechat Pay e o Alipay
Pay). A chave MDB cash e MDB card esta ativada, o que significa que o modo de pagamento esta
ativado. A maquina pode produzir produtos somente depois que o pagamento for bem-sucedido.

Interruptor do modo off-line: no modo gratuito, o modo off-line deve ser ativado; no modo de pagamento,
o0 modo off-line deve ser desativado para garantir a rede normal. Consulte a se¢do 5.3 anterior para se
conectar ao servidor.

5.10 Preparacio de bebidas

Coloque o copo sob a boca e selecione uma bebida no visor;
Ajuste o sabor na tela sensivel ao toque, ha cinco niveis, e confirme;

No modo gratuito ou definido como 0, a maquina prepara bebidas diretamente, ndo aparece, escaneia
a interface de pagamento por cédigo; no modo de pagamento, a maquina exibira varios métodos de
pagamento (papel-moeda, moedas, pagamento com cartdo de crédito);

Depois que o pagamento for bem-sucedido, a maquina comegara automaticamente a preparar bebidas;
Depois que a bebida terminar, a interface da tela sensivel ao toque tera um lembrete de que a bebida

terminou;

JETINND' $937¢ 4150C Q0 G e

18:44
M

18:58

JETINND' 4939C 4151¢ 0 B e

Espresso 1.0

Customisa Your Drink

&

Americano Coffee

-

|
|

-

Cappuccin Macchiato Hot milk foam

&l &




5.11 Definir a data/hora

Quando o usuario recebe a informagao de que a maquina esta conectada a rede, a hora do sistema
da maquina é automaticamente atualizada para sincronizar com a hora local; quando uma unica
maquina é usada e nao esta conectada a rede, a hora do sistema nao pode ser atualizada e

sincronizada com a hora local, e a hora local precisa ser definida manualmente. O método especifico

ﬁu\ Operator Options D € Date &time o

s network provided time B

Language Cancel Beverage Screen Saver Advertising

Custom Image Date & Time Auto-Standby Eco mode

Direct drink.

Entre no plano de fundo da maquina, clique em "Operator Options - > Date and time" (Opgbes do
operador - > Data e hora) na interface pop-up, use a chave de horario fornecida pela rede para abrir, a
hora do sistema sera automaticamente atualizada e sincronizada com a hora local;Quando a maquina
for usada em uma Unica maquina e a rede nao estiver conectada, clique em "Use the time switch
provided by the network” (Usar o interruptor de horario fornecido pela rede) para fechar e manualmente
"Set date" (Definir data), "set time" (Definir hora) e "select time zone" (Selecionar fuso horario). Clique
na tecla de atalho para retornar a interface principal do Android e clique no icone "Coffee" para entrar
no aplicativo novamente.

5.12 Opc¢ao de operador

Operator Options D

Language Cancel Beverage Screen Saver Advertising

Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting

Custom Image Date & Time Auto-Standby

Machine Setting Operator Options Counters

Direct drink

A opcao do operador tem as seguintes fungdes: interruptor de idioma, Stop Drink Making, Screensaver,
AD, General picture Down, Date Time, Auto, etc., Eco Mode, Direct Drink Making.

Q Dperator Options Promotion picture /|.I1} Operator Options
Promotion picture Promotion picture

Promo video Promo video
Play pictures only
‘Screen Saver start time Soreen Saver etart fime

Screen Saver Interval Time Screen Saver Interval Time Setthe aver start time

Loop onoff Loop on-off

Import from USB stick min

(0~30rmin 0=0ff)




Reproduza a imagem, ligue a imagem preparada no disco U, coloque o disco U na porta USB (porta
USB na parte inferior esquerda da tela), importe a imagem do disco U; defina o intervalo de tempo de
inicializagdo do protetor de tela para 0-30 minutos.

Promation picture

Promo video

Screen Saver start time

Screen Saver Interval Time. Set the Screen Saver interval time

Loop n-aff

Proma video

‘Screen Saver stant time

Screen Saver Interval Time

Screen saver advertisement looping mode ON/OFF

Loop onoff

Defina o intervalo de inser¢ao da roda do protetor de tela (5 a 30 segundos); clique no interruptor de
fundi¢do da roda para ativar/desativar o modo de ciclo de publicidade do protetor de tela e abrir a

fundi¢do da roda da lata.

G.I\ Operator Options Custom Image

Logo Image
starup mage JETINNO'
Background Image
Drink Image
Import from USB
Finish cocking Image
Cooking Image

insert the USB flash disk firstand then click to import the picture Image size:
ge format:png

Q Operator Options Custom Image

Logo Image Self-check image
Start-up Image
USB Import
Background Image

Drink Image

Finish cooking Image

Boiler heart image

i USB Import

Cooking Image

De acordo com os requisitos (tamanho da imagem, nome) no computador para criar o "logotipo, inicie
aimagem" e, em seguida, teste-os no disco U e, depois, coloque o disco U na porta USB (porta USB
na parte inferior esquerda da tela), importe a imagem do disco U;

ﬂ“\ Operator Options Custom Image

Logo Image
Start-up Image
Background Image
Drink Image
Finish cooking Image

Cooking Image

Import from USB

Q Operator Options Custom Image

Logo Image
Start-up Image
Background Image
Drink Image Cappucci
no

Finish cooking Image

Cooking Image
Espresso

port the picture Image size:

Primeiro, de acordo com os requisitos (tamanho da imagem, nomenclatura), crie "imagem de fundo,
imagem de bebida" no computador e, em seguida, coloque-as no disco U e, depois, o disco U na porta
USB (porta USB na parte inferior esquerda da tela), importe as imagens do disco U;



ﬁ Operator Options Custom Image /ln} Operator Options Custom Image

Logo Image Logo Image

Background Image : 4 Background Image [re—
Drink Image L ’ Drink Image

Finish cooking Image Finish cooking Image

Cooking Image Cooking Image Import from USB

Primeiro, de acordo com os requisitos (famanho da imagem, nomenclatura) no computador, faca a
"imagem do final da produgao, imagem da produgao" e, em seguida, coloque-as no disco U e, depois,
o disco U na porta USB (porta USB na parte inferior esquerda da tela), do disco U para a imagem;

5.13 Recomendacoes

5.13.1 Caixa de borra de café

NOTA

O calor pode causar danos.

Nao use a maquina de lavar louca para limpar a caixa de residuos de po.

Remova a caixa de borra de café da maquina.
Esvazie a caixa de borra de café e limpe-a.

Seque ou limpe a caixa de p6 e empurre-a de volta para dentro da maquina até que ela atinja a

posicao mais interna.
A maquina esta pronta para operagao.

5.13.2 Bandeja de agua

A

Empurre a boca para cima até a posi¢do mais alta.

Puxe a bandeja de retengio para fora.

Certifique-se de que nao haja saida de bebida antes de remover a bandeja de agua.

5.14 Condicoes de transporte

A CUIDADO

O transporte inadequado de uma maquina de café pode resultar em ferimentos.

Preste atencao as instrugdes gerais de saude e segurancga.
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Certifique-se de desconectar a fonte de agua potavel e a fonte de alimentagao e esvazie o tanque de

agua embutido antes de mudar de local; para esvaziar a agua, consulte a se¢ao 6.7.

Verifique se ha obstrugdes e solavancos no chido antes de mudar de posigao.

NOTA

Ao usar uma maquina de empilhamento, o transporte inadequado pode causar danos a
maquina.

Os seguintes pontos devem ser observados ao usar um carrinho para mudar a posi¢io da
maquina:

- Por motivos de seguranga, vocé ndo deve empurrar o carrinho ao mudar sua posigao,

apenas arrasta-lo.

- Arraste apenas o carrinho, nao a maquina.

0 O fabricante nao se responsabiliza por danos causados pelo uso indevido do carrinho ou

pelo nao cumprimento das instrugdes.
5.15 Desligado
5.15.1 Standby (Espera)
Modo de espera

No modo de espera, a maquina ainda esta ligada.

Nao desmonte o gabinete.

Desligue a maquina antes de realizar reparos.

Se ainda n3o tiver comegado, inicie a limpeza da maquina no gerenciamento em segundo plano da
maquina (a limpeza sera iniciada).

Limpeza diaria e semanal, conforme necessario.

Esvazie e limpe o prato de coleta de agua.

@ Consulte a segéo "Limpeza" para obter dados especificos.

0 Apos a conclusio da limpeza automética, feche a porta e a porta pequena da maquina e

desconecte o plugue de alimentagio.
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5.15.2 Longo tempo de inatividade (mais de 1 semana)
0 Em caso de tempo de inatividade prolongado, como feriados corporativos, a maquina de
café e outros equipamentos auxiliares devem ser desligados.
» Realize a "Limpeza de leite fresco" na se¢io "Limpeza";

Desligue a maquina desconectando-a da tomada ou desligando o interruptor principal
instalado no dispositivo.

6 Limpeza

A limpeza e a manutencao completas sdo requisitos essenciais para atingir as condigdes de
higiene dos alimentos. Somente por meio de manutengio, limpeza e conservagio regulares (duas
vezes por semana ou aumentando a frequéncia de limpeza de acordo com o uso especifico) ¢ que a
maquina pode fornecer bebidas com sabor superior e satisfazer os clientes.

Todas as normas relevantes foram levadas em conta no projeto da maquina para reduzir os custos
de manutengao e melhorar a eficiéncia operacional.

6.1 Intervalo de limpeza

X Enxague com agua quente (enxague do sistema)

X Limpeza programada (tempo definido para a limpeza)
X X | Lavagem do sistema

X X | Sistema de café Enxague

x
x

Lavagem do sistema de leite

Limpe a caixa de borras de café

Limpe o prato de coleta de agua

Limpe o porta-copos

Limpe a tela sensivel ao toque

Limpar a bebida da boca

XX | X[X]|X]|X

Caixa de leite limpa




X Limpar a calha de café em graos

X Limpe o balde de borra de café

X Limpe a parte externa da cafeteira e do refrigerador
X Limpe o tanque
X Cervejaria limpa

Faga isso pelo menos uma vez por dia, aumentando o numero conforme

Diariamente: ]
necessario.
Toda semana: Realize pelo menos uma vez por semana, ou mais frequentemente, se necessario.
Conforme ]
) De acordo com a demanda (quando ocorre contaminagao).
necessario:
Sob demanda: De acordo com a demanda (quando ocorre contaminagio).

6.2 Plano de limpeza

Os dois planos de limpeza a seguir estio disponiveis para serem configurados pela equipe de servigo

técnico:
- O plano de limpeza do "Techno Smart Default" (padrao).

- Uma programagcao de limpeza "manual".
NOTA

Os intervalos de limpeza descritos neste capitulo estdo em conformidade com o

cronograma de limpeza do "Techno Smart Default". Essas configuragdes estio de acordo
com o "Cédigo de Gerenciamento de Higiene de Maquinas de Venda Automatica de

Fabricagdo e Venda".

Quando o nivel de limpeza é definido como "nenhum", o operador é responsavel por

realizar o trabalho de limpeza necessario.

@ Consulte 0 "Manual de limpeza e manutengio da maquina de café da série JL" - "Codigo de

gerenciamento de higiene para maquinas de venda automatica fabricadas e vendidas".

o A tela exibe mensagens sobre limpeza pendente ou realizada, que variam de acordo com a

configuragdo selecionada no plano de limpeza.
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6.3 Enxague diario

6.3.1 Descarga da camara de infusdo ES

Digite o plano de fundo da maquina, clique no botao "Cleaning and maintenance” (Limpeza e

{} > Cleaning/Care

Brewer Rinsing System Cleaning Descaling Cleaning Log

Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting

Milk Rinsing Brewer Cleaning Cleaning Setting Touch Screen

Machine Setting Operator Options Counters
Milk Cleaning

Na caixa pop-up, ha duas teclas "confirmar ou cancelar", clique em "confirmar" para executar o
primeiro programa, clique em "cancelar" para retornar a barra de menus da camada anterior;

selecione o botao "OK" até que o procedimento de descarga da cdmara ES seja concluido.

6.3.2 Enxague do leite

Cleaning/Care

Brewer Rinsing System Cleaning Descaling Cleaning Log

Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting

Milk Rinsing Brewer Cleaning Cleaning Setting Touch Screen

Machine Setting Operator Options Counters
Milk Cleaning

Entre no plano de fundo da maquina, clique no botao "cleaning and maintenance" (limpeza e
manutenc¢ao), na interface pop-up, selecione "milk road flushing" (lavagem da via de leite)

System Cleaning System Cleaning
Attention: Attention:
Please read the instruction manual carefully prior to use. Press 'OK’ to start the cleaning Perform steps below before continuing

*Empty and clean drip
tray.
\n*Empty and clean

grounds bin.

Click 'NEXT to continue.

NEXT

Ha duas teclas de "Confirmar ou cancelar" na caixa de correspondéncia pop-up. Clique em "Confirm"
(Confirmar) para executar o programa de lavagem e clique em "Cancel" (Cancelar) para retornar a
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barra de menu da camada anterior; selecione o botdo "OK" até que o programa de lavagem do
sistema de circuito de leite seja concluido.

6.3.3 Lavagem automatica Configuragoes

ﬁu\ Cleaning/Care Cleaning/Care > Cleaning Setting

Cleaning Time:

Rinse Milk
System

Brewer Rinsing System Cleaning Descaling Cleaning Log Monday

Tuesday

Wednesday

. . Thursday
Milk Rinsing Brewer Cleaning 13leaning Setting Touch Screen

Friday

Saturday

Sunday
Milk Cleaning

Clean according to timer

Va para o plano de fundo da maquina, limpeza/manutencao, defina as configuragbes de limpeza
automatica, de segunda a domingo, defina o tempo de limpeza automatica em um determinado
horario todos os dias.

6.4 Agente de limpeza

_ 1

Os agentes de limpeza podem causar intoxicagio!

Use somente produtos de limpeza recomendados pelo fabricante do dispositivo.
O limpador deve ser mantido longe de criangas.

Nao coma ou toque o detergente com as maos.

0 Leia atentamente as instrugdes e a folha de dados de seguranga da embalagem antes de
usar o detergente. Se uma folha de dados de seguranca nio for fornecida, solicite-a ao
distribuidor.

NOTA @

O uso do limpador errado pode danificar a maquinal

Use apenas os produtos de limpeza recomendados pelo fabricante para a limpeza diaria e

semanal.
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Pastilhas de limpeza "URNEX"

Mensagens
uso Limpeza do sistema da maquina de café
Finalidade da Remova os residuos de graxa do sistema de café
limpeza
Ll . s
— Intervalo Diariamente ou a critério do operador

A CUIDADO

Ha risco de queimaduras. Quando a maquina esta enxaguando, a agua quente ¢
descarregada pela boca da bebida.

Nao coloque a mao embaixo da saida enquanto a maquina estiver sendo enxaguada.

6.5 Limpeza diaria da maquina

6.5.1 Tela para orientar a rotina de limpeza
Preparacao - Utensilios necessarios para a limpeza.
Pastilha de limpeza do sistema de café [1 pastilha].
Detergente para uso doméstico.

Toalha de limpeza de cozinha limpa [2 pecas]

Recipiente de coleta

Iniciar um programa de limpeza

Os agentes de limpeza podem causar envenenamento. As pecas da n le limpeza
podem causar envenenamento quando contaminados com agentes de limpeza

Pode causar danos a saude fisica.

Use luvas durante o procedimento de limpeza.

A CUIDADO

Um liquido de alta temperatura sera liberado durante o procedimento de limpeza. Nao
estenda a mao até a posicéo de saida do fluxo durante a limpeza abaixo, ou havera risco
de queimaduras.
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NOTA

A drenagem obstruida da agua residual resultara em transbordamento da bandeja de
agua.

Verifique a saida de 4agua residual da bandeja de captagio antes de iniciar o procedimento
de limpeza.

O procedimento de limpeza pode ser interrompido a qualquer momento. Depois que a

0 limpeza é interrompida, a maquina de café ndo estd em um estado de prontidao
operacional. O programa de limpeza é encerrado a forga. Reinicie o programa de limpeza
interrompido assim que possivel.

Inicie o programa de limpeza no menu de manutengéo. A tela sensivel ao toque guiara o
usuario por todas as operacoes necessarias.

6.5.2 Limpeza do sistema

Q Cleaning/Care System Cleaning

Attention:
Please read the instruction manual carefully prior to use. Press '0K' to start the cleaning

2

Brewer Rinsing System Cleaning

) C]

Milk Rinsing Brewer Cleaning Cleaning Setting

Milk Cleaning

Entre no plano de fundo da maquina - clique em "Cleaning/Maintenance" (Limpeza/manutengio) -
"System cleaning" (Limpeza do sistema); na caixa de didlogo pop-up, selecione [OK] para ir para a
proxima etapa, selecione [Cancel] para retornar ao menu da camada anterior; clique em [OK] para ir
para a proxima etapa.

System Cleaning System Cleaning
Attention:

Perform steps below before continuing

Attention:
Perform steps below before continuing

Pills, tablets

or powders are
recommended to

be warm at about
4015°C, and the
medicine can be used
at room temperature

*Empty and clean drip
tray.
\n*Empty and clean

grounds bin.

Click 'NEXT' to continue.

Click 'NEXT to continue.

NEXT NEXT

Retire a bandeja de agua e esvazie a agua da bandeja; Retire o balde de borra de café e esvazie o
balde de borra de café. Remova o tanque e encha-o com agua;

Retire o tubo de leite, coloque-0 em uma caixa limpa (caixa de limpeza de vias de leite), adicione 500
ml de agua e coloque a pastilha de limpeza; coloque um recipiente de agua sob a boca da bebida e
clique em [Next].
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System Cleaning

Attention:
Perform steps below before continuing

Attention: Before
continuing, please
remove the milk
tube and insert a 1L
cleaning container
containing 500ml of
water and one pill of
medicine. Place a
2L empty container
below the outlet.

Click 'NEXT to continue.

NEXT

System Cleaning
Attention:
Perform steps below before continuing

Pills, tablets

or powders are
recommended to

be warm at about
40%5°C, and the
medicine can be used
at room temperature

Click 'NEXT' to continue.

NEXT

Coloque a pastilha de limpeza da ES Brewer na parte superior da maquina, abra a porta, coloque a
pastilha de limpeza na cimara de infuséo, feche a porta e clique em "Next" (Avancar)

System Cleaning
Attention:
Perform steps below before continuing

Before
continuing, please
remove the milk
tube and insert a 1L
cleaning container
containing 500ml of
water and one pill of
medicine. Place a
2L empty container
below the outlet,

Click 'NEXT to continue.

NEXT

System Cleaning
Attention:
The machine is being cleaned. Click NEXT to continue.

Cleaning ... please
wait. 440 S

O tablete de limpeza esta dissolvendo a agua, aguarde......; Tempo de dissolugao do tablete para
programar a execugao automatica da limpeza, limpeza em... Aguarde um momento.

System Cleaning
Attention:
Perform steps below before continuing

*Empty and clean drip
tray.
\n*Empty and clean

grounds bin.

Click 'NEXT to continue.

NEXT

System Cleaning
Attention:
The machine is being cleaned. Click NEXT to continue.

Cleaning ... please
wait. 440 S

Esvazie a caixa de borra e limpe-a. Adicione 500 ml de agua morna e clique em [NEXT]



System Cleaning System Cleaning
Attention: Attention:
The machine is being cleaned. Click NEXT to continue. The machine is being cleaned. Click NEXT to continue.

Cleaning ... please Cleaning ... please
wait. 440 S — wait. 4215

A maquina esta limpando automaticamente, aguarde... Quando a dgua acabar e o tempo se esgotar,
retire a caixa de limpeza e coloque a caixa de leite na geladeira. Insira o tubo de leite na caixa e
feche a porta do refrigerador. Clique em "OK".

6.5.3 Limpeza da camara de infusao ES

{a > Cleaning/Care )

B ® B B

Brewer Rinsing System Cleaning Descaling Cleaning Log

G ) ORI -

Milk Rinsing Brewer Cleaning Cleaning Setting

&

Milk Cleaning

Brewer Cleaning
Attention:
Please follow the Brewer Cleaning instructions in the user manual to start Brewer Cleaning?
Brewer Cleaning for about 15 minutes,

Entre no plano de fundo da maquina - clique em "Clean/Maintain" (Limpar/Manter) - "ES brewer
Clean" (Limpar Camara ES); na caixa de dialogo pop-up, selecione [OK] para prosseguir para a
proxima etapa, selecione [Cancel] (Cancelar) para retornar ao menu da camada anterior; clique em
[OK] para ir para a proxima etapa.

Brewer Cleaning Brewer Cleaning
Attention:

Perform steps below before continuing

Attention:
Perform steps below before continuing

Empty the drip tray,
and put it back.

Fill the water tank to
MAX line (2L) with
clean water and put it
back.

Place a 3L empty

container under the
outlet nozzle

Retire a bandeja de agua, esvazie a bandeja de agua; se a bandeja de agua tiver a fungio de
descarga de agua residual, esvazie o balde de agua residual; encha o tanque até o nivel maximo de
agua e coloque um recipiente de 2L sob a saida. Clique em "Next" (Avancar).
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Brewer Cleaning

Brewer Cleaning
Attention: Attention:
Perform steps below before continuing Perform steps below before continuing

Please put in cleaning Have the cleaning
tablets . tablet been put in?

Na parte superior da maquina, abra a porta, coloque o limpador de café no compartimento de
preparo, feche a porta; confirme se as pastilhas de limpeza foram colocadas e, depois de coloca-las,
clique em "NEXT".

Brewer Cleaning Brewer Cleaning
Attention:

Cleaning in progress.

Attention:

Brewer Cleaning has been completed, by tapping OK user is returned to the drink selection
screen.

Cleaning ... please
wait.

A maquina executa os procedimentos de limpeza da cdmara ES. O tempo de limpeza da cdmara de
infusédo ES leva cerca de 15 minutos para ser concluido, aguarde pacientemente até que o programa
termine, a interface solicita: "A limpeza da cimara de infusao ES foi concluida, clique em OK para

retornar o usuario a tela de selecao de bebidas"; clique em "OK" para retornar a tela de bebidas.
6.5.4 Limpeza da trilha do leite

Limpe diariamente, coloque o agente de limpeza do sistema de leite fresco na caixa de limpeza, a
frequéncia de limpeza recomendada € uma vez por dia. De acordo com a quantidade de agente de

limpeza e agua, a propor¢éo da solugéo correspondente, o tubo de leite na caixa de limpeza.

it

Cleaning/Care

£

Brewer Rinsing

&

Milk Rinsing

N

System Cleaning

=),

-

Brewer Cleaning

B

0,

Cleaning Setting

S

)

Cleaning Log

L]

Milk Cleaning

Entre no plano de fundo da maquina - clique em "Cleaning/maintenance” (Limpeza/manutengéo) -

"Milk Road Cleaning" (Limpeza da via de leite); na caixa de didlogo pop-up, selecione [OK] para ir
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para a proxima etapa, selecione [Cancel] para retornar ao menu da tela anterior; clique em [OK] para

ir para a proxima etapa.

Pegue 1 ou 2 pastilhas de limpeza de leite Rinza; coloque as pastilhas na caixa de limpeza e encha
com a quantidade adequada de agua; abra a porta da geladeira, coloque a caixa de limpeza na
geladeira, retire o tubo de leite, insira-o na caixa de limpeza, feche a porta da geladeira; coloque o
recipiente de 1 elevagao sob a boca de saida. Clique em "Next" (Avangar).

A maquina esta realizando a limpeza, o detergente esta se dissolvendo, aguarde... A maquina esta
sendo limpa, limpeza do leite, aguarde um momento......

Abra a porta do refrigerador, retire o tubo de leite, esvazie a agua na caixa de limpeza e limpe-a.
Apos a limpeza, injete 500 ml de agua no tubo de leite e feche a porta do refrigerador. Clique em
"Next" (Avangar). A maquina esta realizando a limpeza. A linha de leite esta sendo limpa
automaticamente, aguarde...

Quando a tela solicitar: "Por favor, coloque o tubo de leite de volta na caixa de leite", abra a porta do
refrigerador, coloque o tubo de leite de volta na caixa de leite e feche a porta do refrigerador; em
seguida, clique em "Next" (Avangar) na tela; a proxima tela mostra: "A limpeza da via de leite foi
concluida, clique em OK para concluir"; clique em "OK" para retornar a tela de bebidas.

6.5.5 Limpe a caixa de borras de café

A CUIDADO

A borra de café em uma caixa de borra de café pode faciimente levar a formacao de
mofo. Se o mofo se espalhar pela maquina, o café podera ficar contaminado.

Portanto, a caixa de borra de café deve ser limpa diariamente.

A

Altas temperaturas podem causar danos.

Nao use a maquina de lavar louga para limpar a caixa de borras de café

. ‘
Método de limpeza da caixa de borra de café:
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B Puxe a bandeja de agua para fora da maquina, remova a caixa de borra de café e descarte
a borra de café.

B Use agua limpa e detergente doméstico para limpar completamente a caixa de borra de café.

B Enxague com agua limpa e seque com uma toalha limpa, coloque a caixa de borra de café
€ recarregue a maquina.

6.5.6 Limpe a bandeja de coleta de agua

A_

Sedimentos e bactérias podem contaminar a bandeja de aguas resi

Enxague e limpe a caixa de agua residual diariamente.

Use luvas ao fazer a limpeza.

Método de limpeza da bandeja de agua: Puxe a bandeja de agua para fora da maquina.

B empurrada Use agua limpa, um limpador doméstico € uma escova para conectar

completamente o prato de agua.
B Enxague com agua limpa e seque com uma toalha.

Reinstale a bandeja de coleta seca na maquina e verifique se ela esta para o fundo.

~ .

Primeiro, puxe o tubo de leite, segure a fivela em ambos os lados da boca de saida de bebidas, puxe
com forga para baixo, retire o bocal de vapor, a cdmara de aquecimento de leite fresco, a tampa de
vedacao da boca de saida de leite fresco, a boca de saida de leite fresco, a boca de saida de café e

6.5.7 Limpe a bebida da boca
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enxague com agua. Coloque novamente no bocal de descarga para pressionar até o fundo e,
finalmente, coloque o tubo de leite de volta.

6.5.8 Limpe a tela sensivel ao toque

A CUIDADO

A exportagéo nao intencional de bebidas durante a limpeza pode causar queimaduras.

Bloqueie a tela antes de limpar; desligue a maquina antes de limpar o painel de operagéo.

NOTA

Danos a tela sensivel ao toque durante a limpeza.

A mancha n&o pode ser removida por esmerilhamento. Nao pressione o visor com forga
bruta, alta presséo ou objetos pontiagudos.

6.6 Limpeza semanal

6.6.1 Limpar a calha de café em grios

A CUIDADO @

A lamina de moagem rotativa do moedor, a ldmina do abridor de ranhuras para graos de
café, é afiada e representa um risco de ferimentos

Nao coloque a mao no compartimento de graos de café enquanto a maquina de café
estiver ligada. Use luvas ao fazer a limpeza.

A

Ranhuras de gréos de café arranhadas.

N&o use um removedor de manchas do tipo abrasivo.

6.7 Esvaziar vias de aguas

{} > Machine Setting

Function Mode General Unit Conversion Water softener reset
Cleaning/Care Recipe Config Management Drink Setting

Telemetry

Machine Setting Operator Options Counters




Digite o plano de fundo da maquina, clique em "Machine Settings" (Configura¢des da maquina) e
clique em "Restart" (Reiniciar) na interface pop-up. A préxima caixa de dialogo sera exibida.

Q Machine Setting Maintenance Q Machine Setting Maintenance

Exit App Exit App
Empty the thermal block: Empty the thermal block:

Reboot Reboot
ehoot *Please empty the tank or cut off the external water source. < *Please place a container larger than 500ml under the outlet?

Boilers Transport _ . Boilers Transport . )
Anti-Freeze Protection *Click ‘Next’ to continue. Anti-Freeze Protection *Click ‘Next' to continue.

[ e

Primeiro, clique no botao "Boiler transport Antifreeze protection" (Protegao anticongelante do
transporte da caldeira) na interface, siga as instru¢des da interface para operar (esvazie o tanque ou
corte a fonte de agua externa) e, em seguida, clique em "Next" (Avancar) para abrir a proxima
interface. De acordo com o aviso, esvazie a bandeja de gotejamento e coloque-a de volta, clique em

"Next" para continuar.

ﬁ Machine Setting Maintenance @ Machine Setting Maintenance

Exit App Exit App

Empty the thermal block:

Reboot Rebaot

*Please place a container larger than 500ml under the outlet?

Bollers Transport

) i Bailers Transport
Anti-Freeze Protection *Click ‘Next' to continue.

Anti-Freeze Protection
Emptying the thermal block...(2%)

De acordo com as instrugdes na interface (coloque um recipiente vazio maior que 1L sob a saida),
clique em "Next" (Avangar), a drenagem da agua comega, ha uma barra de progresso na interface,
quando o progresso estiver concluido, a interface solicitara: "Boiler empty is 100% complete” (O
esvaziamento da caldeira esta 100% concluido), clique no botio de retorno.

7 Medida preventiva

7.1 Limpador

7.1.1 Uso

.ﬁ Perigo de envenenamento por ingestao de detergente.

Certifiqgue-se de observar o seguinte:
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B O armazenamento do agente de limpeza deve ser mantido longe do alcance de criangas
€ pessoas nao autorizadas.

B Nao ingerir agentes de limpeza.

B N3&o misture agentes de limpeza com outros produtos quimicos ou acidos.
B Nao adicione agente de limpeza ao copo.

B Nio adicione agente de limpeza ao tanque de bebida (interno/externo).

B Os agentes de limpeza e de descalcificagio devem ser usados somente para a finalidade
indicada (consulte o rotulo).

B N&o coma ou beba enquanto estiver usando o agente de limpeza.

B Deve-se garantir uma boa ventila¢ao e ventilacao ao usar o agente de limpeza.
B Luvas de protegio devem ser usadas ao utilizar o agente de limpeza.

B Oculos de protecio devem ser usados ao usar detergente.

B Lave bem as mios imediatamente apés aplicar o detergente.

0 Leia atentamente as instru¢does da embalagem antes de usar o limpador. Se uma folha de
dados de seguranga n3o for fornecida, vocé podera solicita-la ao distribuidor (consulte
Embalagem do limpador)

7.1.2 Armazenamento
Certifiqgue-se de observar o seguinte:

Mantenha-o fora do alcance de criangas e pessoas nao autorizadas.
Mantenha-o longe do calor, da luz e da umidade.

Armazene separadamente de substancias acidas.

Armazenar somente na embalagem original.

Armazene o limpador separadamente.

Nao o armazene com alimentos ou bebidas.

Cumpra as leis locais referentes ao armazenamento de produtos quimicos (detergentes).
7.1.3 Descarte de residuos

Se a reciclagem nao for possivel, o limpador e seu armazenamento devem ser descartados de
acordo com as leis locais.
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7.2 Regulamentos de saude

7.2.1 Agua

A CUIDADO

Os possiveis riscos a satde decorrentes do uso inadequado da agual!

A fonte de agua deve atender aos padrdes sanitarios para agua potavel.

Certifique-se de observar os seguintes pontos:

A agua deve ser limpa e livre de poluigdo (caracteristica: insipida)

Nio adicione agua de infiltragdo ou outra agua corrosiva a cafeteira.

A dureza de carbonato ndo deve exceder 5-6 °DKH (dureza de carbonato alema)
ou 8,9-10,7 °FKH (dureza de carbonato francesa).

O valor da dureza total deve ser sempre maior do que a dureza de carbonato.
A dureza minima do carbonato é de 5 °DKH ou 8,9 °FKH.

O teor maximo de cloro ¢ de 50 mg por litro.

PH 6,5-7 (pH neutro).

Equipado com filtros (internos e externos).

7.2.2 Café

A CUIDADO

Nao usar o café adequadamente pode estar prejudicando sua saude!

Certifique-se de seguir os seguintes passos:

Verifique se ha danos na bolsa antes de enché-la.

Feche a tampa do reservatério de café em grao imediatamente apos adicionar os
graos de café.

O café deve ser armazenado em um local seco, fresco e escuro.
O café deve ser armazenado separadamente dos produtos de limpeza.
O produto comprado mais cedo deve ser usado primeiro ("early in, early out").

A embalagem deve ser selada adequadamente apds a abertura para manter o
produto fresco e evitar que seja contaminado.
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8 Seguranca e garantia de qualidade

O fabricante nio se responsabiliza por danos que possam ocorrer a maquina de café se o
usuario nao seguir as instrugdes de uso e instala¢ao da maquina.

Siga atentamente as instrucges.

O local de instalagdo deve ser mantido seco e a prova d'agua; ¢ estritamente proibido usar a
maquina ao ar livre; a maquina s6 pode ser usada para o pacote de matéria-prima especificado;
outras matérias-primas sao consideradas como uso anormal, resultando em danos, e o
fabricante ndo assume nenhuma responsabilidade.

8. O fato de o comprador ter ou nao direito a garantia e os direitos especificos de garantia a que
o comprador pode ter direito dependem do contrato entre o comprador e o vendedor. O nio
cumprimento das instru¢oes de operagio perde os direitos de garantia.

A garantia ndo sera cumprida se:

1. Desgaste natural que ocorre em todas as pegas.

2. 3. Defeitos na maquina causados pela nao conformidade com as normas de operagio,
limpeza e manuten¢io da maquina (como instrugdes de operacao, limpeza e
manutenc¢ao).

3. A nio utilizagdo de pegas originais do fabricante ou de terceiros, a instalagio incorreta
da maquina ou o uso descuidado da maquina causam defeitos.

4. Defeitos da maquina causados por modificagdo ou reparo inadequado da maquina pelo
usuario ou por terceiros sem nossa permissao.

5. Defeitos na maquina devido ao uso inadequado ou incorreto.

9 Lista de perguntas frequentes
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Problemas

A vazio de saida
do café ¢ muito
lenta

Possiveis causas:

O café é moido muito fino

Solucio

Ajuste do moedor

A dose é muito maior do que a
pretendida

Recalibrar o moedor

Bloqueio do filtro

Tablet para limpar a camara ES ou
substituir o filtro

Vazamentos (émbolo inferior
danificado)

Substitua o0 émbolo ou a camara
ES

Vazamento do anel O-ring da cdmara
ES

Substitua o anel de vedagao

Bandeja de agua
contaminada

Sem limpeza por um longo periodo

Limpe o recipiente de coleta

O bocal de saida nio esta instalado
corretamente

Verifique e reinstale

O café flui muito
rapido

O café é moido muito grosso

Ajuste do moedor

A dose nao é tao boa quanto o
esperado

Recalibrar ou verificar a receita
Configuragoes

Posic¢do de alimenta¢io da caixa de
café em grio fechada

Verifique e abra-o

Proibi¢ao da Ficar sem café em gréaos (por meio da - ~ .
. ~ ; Adicione graos de café
Bebida detecgdo do sistema)
Falta de ingredientes associados ao . - -
> Verificar e adicionar materiais
produto (leite fresco)
Desligamento e desativagao . . .
. . Ligue a valvula de agua para
prolongados da maquina (valvula de reiniciar a maquina
Falha no 4agua nio aberta) q
enchimento da
caldeira

Na primeira vez em que a maquina é
usada, ha ar no sistema de tubos

Desligue e tente novamente para
ventilar

A maquina ndo
produzira o coédigo
QR

Diferenca de sinal de rede

Altere a conexdo de sinal e
verifique em segundo plano se a
magquina esta on-line e se o
servidor esta conectado

Antena nao conectada

Transportadora de contato




10 Certificaciao

Em conformidade com os critérios:

IEC 60335-1:2010 + A1: 2013 + A2:2016

IEC 60335-2-75:2012 + A1:2015 + A2:2018

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1: 2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021

EN 60335-2-75:2004 + A1:2005 + A11:2006 + A2:2008 + A12:2010

EN 62233:2008

EN IEC 61000-6-1:2019

EN IEC 61000-6-3:21/EN 301489-1 V2.2.3/ EN 301489-17 V3.2.4/ EN 300328-17 V2.2.2

EN IEC 62311:2020

IEC 62368-1:2014

EN 62368-1:2014 + A11: 2017

KN 32

KN 35

(KN 61000-4-2 , KN 61000-4-3 , KN 61000-4-4 , KN 61000-4-5,

KN 61000-4-6 , KN 61000-4-8 , KN 61000-4-11)

KC 60335-1

KC 60335-2-75

Grau alimenticio (KFDA)

FOCT IEC 60335-1-2015

FOCT IEC 60335-2-75-2013

FOCT 30804.6.1-2013(IEC 61000-6-1:2005)

FOCT IEC 61000-6-3-2016

FOCT IEC 62321-1-2016

FOCT IEC 62321-2-2016

FOCT IEC 62321-3-1-2016

FOCT IEC 62321-4-2016

FOCT IEC 62321-5-2016

Incorpora produto homologado pela Anatel AP6212-Ampak -Cert. N° 02587-25-07546
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